

Mesto 8.4.2012

Motivačný list

Na základe Vašej ponuky uverejnenej na stránke Pracovné stáže FMK 02.04.2012, sa uchádzam o pracovnú stáž v IAB Slovakia.

Pracovná ponuka vo Vašom združení je pre mňa veľkou výzvou. Denne trávim množstvo času na internete, ktorý patrí medzi dynamické médiá, a preto ma táto oblasť veľmi láka. Vo Vašej pracovnej ponuke vidím príležitosť, ako by som sa mohla posunúť so svojimi schopnosťami ďalej.

Rozhodla som sa reagovať na Vašu ponuku pracovnej stáže, pretože v tejto pozícii chcem využiť svoje nadobudnuté skúsenosti a znalosti. Zároveň sa chcem priučiť novým veciam a realizovať sa počas štúdia. Som študentkou tretieho ročníka marketingovej komunikácie v Trnave, zaujímam sa hlavne o sociálne siete a grafický dizajn.

Svoje skúsenosti som začala nadobúdať v žilinskej stavebnej firme ideálne bývanie, kde som externe pracovala ako korektor. Mojou úlohou bolo upravovať texty na webovej stránke, z gramatického a grafického hľadiska, v systéme CMS. Keďže sa považujem za technicky zdatného človeka, zvládala som túto činnosť bez problémov. Po tejto skúsenosti som získala miesto projectového manažera v reklamnom štúdiu Funhouse v Bratislave. Počas môjho pôsobenia v tejto spoločnosti, som sa podieľala na spoluorganizovaní festivalu historického šermu na hrade Červený kameň. Usilovala som sa presvedčiť starostov/ky okolitých obcí, aby nám pomohli s propagáciou festivalu. Okrem toho som mala za úlohu vypracovať firemné analýzy a zostavovať zoznamy firiem pre account manažera. Najväčšiu šancu prejavit' sa, som získala ako externý marketingový asistent pre slovenský start-up TrashOut. Bola to pre mňa obrovská výzva, pretože sa jedná o celosvetový projekt. Mala som možnosť využiť svoje jazykové schopnosti, všetko čo som vytvorila muselo byť v angličtine. Zo začiatku som pripravovala podklady pre grafika. Neskôr som vytvárala slogany, príspevky na blog, texty do prezentácii a následne aj celý ich vzhľad. Spravovala som dve stránky na facebooku, denne som hľadala pútavé články, fotografie, ktoré by ľudí zaujali. Písala som texty pre webovú stránku a mojou najväčšou pýchou je reward system, ktorý som vytvorila pre užívateľov aplikácie. Moje posledné pôsobenie bolo v Akedémi Kreatívnej Fotografie v Bratislave, kde som upravovala fotografie, vytvárala koncept letného eventu, vyhľadávala som stránky, ktoré by s nami chceli spolupracovať. Najväčšiu možnosť realizovať sa, som mala pri vytváraní bannerov a letáku pre AKF. Pri ktorých som mala príležitosť zlepšiť si svoje grafické schopnosti.

Absolvovala som osem ročné gymnázium v Námestove. Ovládam bežne používané programy ako MS Word, MS Powerpoint na pokročilej a MS Excel na mierne pokročilej úrovni. Keďže sa zaujímam o grafický dizajn, v ktorom sa chcem neustále zlepšovať, ovládam program Adobe Photoshop na mierne pokročilej úrovni. Nedávno ma zaujal svet vektorov a ilustrácii, tak sa začínam zoznamovať s programom Adobe Illustrator. Cudzí jazyky ma bavia už od strednej školy, aktívne ovládam anglický a pasívne nemecký, francúzsky a poľský jazyk. Medzi moje ďalšie záľuby patrí fotografovanie a čítanie kníh. Považujem sa za človeka ústretového, trpezlivého a hlavne komunikatívneho.

Dúfam, že Vás moja osobnosť a skúsenosti zaujali. Rada by som sa Vám bližšie predstavila na osobnom pohovore.

S pozdravom

Meno Priezvisko (študentky)